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Poskytnutí informace podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„informační zákon“) 
 
 
Vážení, 

Nejvyšší soud jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 informačního zákona obdržel dne 
24. 8. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informace, sp. zn. vide supra (dále jen „projednávaná 
žádost“), v následujícím znění: 

 
„Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 
1) Žádáme o přípis místopředsedy Nejvyššího soudu ze dne 13. 7. 2023, sp. zn. Tpj 

122/2023. 
2) Žádáme o odpověď předsedy Nejvyššího soudu ČR ze dne 16. 5. 2023 sp. zn. 

S 156/2023.“ 
 

Jelikož povinný subjekt nejdříve nemohl identifikovat informace, které byly 
požadovány pod bodem 1) projednávané žádosti, přistoupil dne 12. 12. 2023 k výzvě 
k upřesnění žádosti o informace podle § 14 odst. 5 písm. b) informačního zákona. Téhož dne 
žadatelka k výzvě povinného subjektu projednávanou žádost upřesnila tak, že „sp. zn. Tpj 
122/2023 je omyl“. Povinný subjekt na základě obsahového výkladu zaslaného upřesnění 
žádosti o informace dospěl k závěru, že žadatelka pod bodem 1) projednávané žádosti již 
žádné informace nepožaduje a jediným předmětem žádosti o informace zůstává toliko bod 2) 
projednávané žádosti. 

 
Povinný subjekt původně projednávanou žádost po jejím upřesnění rozhodnutím ze 

dne 28. 12. 2023 odmítl na základě § 11 odst. 4 písm. b) informačního zákona.  
 
K odvolání žadatelky pro Nejvyšší soud nadřízený orgán ve věcech informačního 

zákona, Úřad pro ochranu osobních údajů, rozhodnutím ze dne 22. 2. 2024, č. j. UOOU-
00290/24-5, rozhodnutí povinného subjektu zrušil a vrátil věc k novému projednání. 
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Na základě prezentovaného závazného právního názoru odvolacího orgánu povinný 
subjekt k projednávané žádosti v příloze poskytuje pseudonymizovanou odpověď předsedy 
Nejvyššího soudu ze dne 16. 5. 2023, sp. zn. S 156/2023. 

 
 
Poučení:  Proti způsobu vyřízení žádosti je možné podle § 16a odst. 1 informačního zákona 

podat stížnost do 30 dnů od doručení. Lhůta pro podání stížnosti začíná běžet den 
po dni doručení. Stížnost se podává Nejvyššímu soudu, který ji k rozhodnutí předloží 
Úřadu pro ochranu osobních údajů, pokud stížnosti sám zcela nevyhoví. 

 
 
 
    S pozdravem 

 Mgr. Václav Vlček  

vedoucí oddělení styku s veřejností 

          pověřený vyřizováním žádostí o informace 
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